Вестник молодых ученых ГАГУ 
Центр развития науки и инноваций готовит очередное издание ежегодника "Вестник молодых ученых ГАГУ". К участию в "Вестнике" приглашаются студенты, аспиранты, молодые ученые в возрасте до 35 лет включительно. 

К публикации принимаются статьи по следующим направлениям: 

1. Гуманитарные науки 

2. Физико-математические науки 

3. Сельскохозяйственные науки 

4. Социально-экономические науки 

5. Естественные науки 

Требования к оформлению статьи: 

Объем до 7 стр; формат текста А 4; текстовый редактор WORD, шрифт 12 Times New Roman; межстрочный интервал 1,5 см; поля 2 см со всех сторон; отступ первой строки 1,25 см; сноски указываются в квадратных скобках по тексту; библиографический список в конце текста.

В тексте допускаются рисунки и таблицы. Размер текста на рисунках и в таблицах 12 пт. Рисунки должны быть сгруппированы. Подрисуночные надписи и названия рисунков выполняются шрифтом Times New Roman. Название таблицы указывается над таблицей с выравниванием по ширине и абзацным отступом 1,25. Не допускается: использование табуляций, автоматических списков и переноса слов, стилей, специальных символов и подчеркиваний, автоматической нумерации источников литературы.
Сборнику присваивают соответствующий библиотечный индекс ББК.  Для этого между издателем и автором/авторами заключается Авторский договор в устной форме на условиях, указанных в авторском договоре-оферте (режим доступа:  https://www.gasu.ru/science/otdel-pnpk/vestnik-molodyh-uchenyh-gagu-dogovory-oferty/vmu2024.pdf).

Материалы предоставляются в электронном виде на электронный адрес: asp@gasu.ru , в название статьи указывается ФИО автора и одно из шести направлений (см. выше). По вопросам обращаться к  Тулиной Марине Ивановне в 241 каб., тел. 66-320.

Для публикации стаей студентов и аспирантов обязательна справка из системы «Антиплагиат.ВУЗ» с подписями проверяющего – заведующего кафедрой и научного руководителя, а также рецензия научного руководителя, которая предоставляется в печатном виде, заверяется подписью научного руководителя. Рецензия оформляется в произвольной форме. К публикации принимаются статьи, имеющие степень оригинальности не менее 70%, допускается снижение нормы оригинальности до 60% при условии цитирования или самоцитирования не более 10%.
Оригинал справки и рецензии сдается в печатном виде в 241 кабинет А1.

Желающие опубликоваться в очередном номере должны подать материалы в срок до 15 ноября текущего года. 
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ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ООПТ В РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ
Аннотация. Данная статья посвящена ….
Ключевые слова. ООПТ, …
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